

KUTYUSOK LENDÍTIK FEL AZ ÜZLETEK FORGALMÁT

Beni és Lizi szolgálatban

150 ezer forintos havi gáziért dolgozik a 4 éves Beni kutya a kecskeméti Malom bevásárlóközpontban. A szórólapozó eb igazi sztár lett, miatta még az ország távoli helyeiről is érkeznek vásárlók az üzletkomplexumba. A szegedi Nyíl utcai dísznövénykertészetben hosszú évek óta szinte már alkalmazottnak számít a növények között játszadozó Lizi.

KECSKEMÉT, SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ

Sztár lett az a 4 éves sima szőrű foxi és drótszörű tacskó keverék kutya, amelyik húsvét óta osztogat reklám szórólapokat a vásárlóknak a kecskeméti Malom bevásárlóközpontban. Beni első, 150 ezer forintos fizetését egy alapítványi számlára már át is utalta a cég; a pénzből az ország különböző állatmenhelyeit támogatják majd. – Az igazgató



Jó üzlet egy kutya az üzletben: Lizi a Nyíl utcai dísznövénykertészet „alkalmazottja”. FOTÓ: KARNOK CSABA

mondta: álmában sem gondolta volna, hogy ekkora siker lesz Beninek. Csak a kutya miatt már Győrből is érkeztek a bevásárlóközpontba – mesélte lapunknak Nemes Imre.

Beni gazdája elmondta: napi fél órát szórólapoznak a kutyussal – az eb szabadon, poráz nélkül járkal a vásárlók között. – Teljesen szocializált, nem kell attól tartani, hogy bárhol piszkot hagy maga után. Imádják az emberek, rengeteg közös fotót készítenek vele. Beninek a sok simogatás és a szeretet az igazi fizetség – magyarázta Nemes Imre. A keverék kutya annyira népszerű lett, hogy gazdájával már más rendezvé-

nyekre is hívják őket. – Sajnos a legtöbb itthoni üzletbe még nem engedik be a kutyákat. De ha a vezetőség rájön, hogy több lesz a vevőjük, ha feloldják a tilalmat, megváltozik a helyzet – mondta Nemes Imre.

– Nem hallottam még Beniről, de zseniális ötlet egy kutyát szórólapozáshoz alkalmazni – mondta Magyar Márk, a Szeged Plaza marketingigazgatója. Az üzletközpont bejáratán – a szegedi boltok nagy többségéhez hasonlóan – az áll, hogy kutyával tilos a bemenet. – Azért volt már rá példa, hogy beengedtünk kutyával érkező vásárlót: nem akarta a nagy melegben az autójában

hagyni kedvencét. Nem tartom elképzelhetetlennek, hogy hamarosan a plázában is láthatunk ebeket. Például egy állatokkal foglalkozó alapítvány nálunk is szórólapozhatna az egyik szobatiszta kutyájukkal – mondta a marketingigazgató.

A szegedi Nyíl utcai dísznövénykertészetben nem nézik ki azt, aki kutyával megy virágot vásárolni. Hogy is tehetnék, amikor hosszú évek óta szinte már alkalmazottnak számít a növények között játszadozó Lizi. A kis fehér westie ugyan nincs munkára fogva, de aranyosságával a dolgozók elmondása szerint hozzájárul az üzlet sikeres működéséhez.



Beni megéri a pénzét. FOTÓ: DM/DV

MOLNÁR RITA: NEM LESZ A CSÚCSON A DÖNTŐ ELSŐ MÉRKŐZÉSÉN A PICK SZEGED MUMUSA

Születési dátumban rejlik a személyiség

Nagy Sándor makedón uralkodó óta figyel az ember az idő változását és az élőlényekre való hatását. A kronobiológiai pszichogenetikában egy születési dátumból és abból, hogy valaki bal- vagy jobbkezes-e, kiszámolható az illető fizikai, érzelmi és intellektuális állapota.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Bárki elemezhető bizonyos alapadatok alapján. A közelmúltban külföldön és itthon történt haláleset közül sok megelőzhető lett volna, ha az ember és a környezet tisztában lenne a személyiség kronobiológiai, pszichogenetikai

olvasatával. Amelyből például látható, hogy ki túlérzékeny vagy labilis jellem – állítja Molnár Rita transzperszonális terapeuta. A szegedi írónőnek nemrég jelent meg A tükör című könyve.

– A kronobiológia vagy időbiológia régebbi tudomány, hiszen Nagy Sándor idején figyelték azt, hogy az idő ciklikus változása hogyan hat az élőlényekre. A pszichogenetikának, a genetikai úton öröklődő személyiségjegyek tudományának 2 évszázados múltja van. Azt kutatja, hogy mi és hogyan öröklődik az ember személyiségjegyei közül. A kronobiológiai pszichogenetika alapja Pavlov munkássága volt: az

idegrendszer alkotó idegsejtek tulajdonságai összefüggésben vannak a személy temperamentumával. Egy szovjet kutatócsoport a 70-es években összefüggést talált abban, hogy mi alapján öröklődik valaki különböző típusú idegsejteket, amelyek személyiségének meghatározói lesznek. Ehhez referenciapontként a születési dátum szükséges. Ebből és hogy valaki bal- vagy jobbkezes, elkészülhet egy gyorslemezés az illető személyiségéről, illetve arról, hogy egy konkrét napon milyen fizikai, érzelmi és intellektuális állapotban lesz. Ezek az információk nemcsak a magánéletben, hanem személyes eredményességünkben is hasznosak – mondta Molnár Rita.

– A tanácsadót arra kértük, hogy a május 9-én rajtoló MKB Veszprém–Pick Szeged férfi kézilabda bajnoki döntő első mérkőzésére születési dátuma alapján elemezze a mostanában ki-robbanó formában játszó jobbkezes szegedi Luka Zvizjejt (1980. december 9.) és a Pick csapatának örök „mumusát”, a szintén jobbkezes veszprémi Carlos Perezet (1971. augusztus 26.).

Zvizzej gyorslemezése után Molnár Rita elmondta, hogy a balszélső gyorsan cselekszik, nagyon jó az állóképessége, nagy stresszel szemben is ellenálló, és erőteljes megnyilvánulásra képes. Elvárja, hogy

megmondják, mit akarnak tőle, de szereti a maga módján megoldani a helyzeteket. Gyakran tör vezető szerepre, de „demokratikus” vezető típus, így csapatban is tud dolgozni. – A bajnoki döntő első mérkőzésén növekvő energifázisa miatt elsősorban a fizikumára kell építenie. Érzelmi viszont kevésbé lesz a csúcson – magyarázta. „Csárlival” kapcsolatban elmondta, hogy a kubai származású átlövő főleg az egyszeri villanásokban nagyon erős. – Általában csak egy-két lépéssel gondolkodik előre, ezért a váratlan, még nem tapasztalt helyzetekben lemerevedhet, időkénszerrel stresszelhető. Május 9-én fizi-



Molnár Rita: Bárki elemezhető bizonyos alapadatok alapján. FOTÓ: DM/DV

kai és érzelmi szinten is nehezen tudja majd mozgósítani az energiáit – közölte a Pick szurkolóinak jó hírt Molnár Rita.

Hamarosan itt az esküvőjük időpontja? Szeretnék, hogy sok ember lássa a boldogságukat?

Hétfőnként megjelentetjük 3–3 pár esküvői fotóit a Délmagyarországban és a Délvilágban – azokét, akik a legtöbb aznapi újságot megrendelik.

A 3 nyertes által megrendelt példányokat a megjelenés napján kiszállítjuk.

További részletekért és a játékszabályzatért kattintson a www.delmagyar.hu/sokboldogsagot oldalra!

Licitálás: az esküvőt megelőző hétfőtől csütörtökig, 8–16 óráig a www.delmagyar.hu/sokboldogsagot oldalon.



100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG